



Silver Nursing Cups

Instructions For Use

Indications

The device is a silver cup intended to cover and protect sore nipples during the breastfeeding period, between one feed and another. The protective barrier allows for drops of breastmilk to accumulate around sore skin which can support the body's own moisture wound healing.

Contraindications

There are no known contraindications.

Important safety information

Please keep away from extremes of temperature. Silver metal can conduct heat and reach very high or low temperatures.

- Do not use if you have a known or suspected allergy to silver or copper.
- Total usage of silver nursing cups should not exceed 3 consecutive weeks.
- If condition persists, discontinue use and seek the advice of a breastfeeding specialist or healthcare provider.
- Never leave packaging and/or components unattended.
- Keep out of reach of children when not in use. Danger of suffocation, if swallowed.
- For external use only.

Directions for use

- After your breastfeeding session, leave a couple of drops of milk in each cup (if desired) and apply them directly to the nipple.
- Remove cups and rinse nipples with water before breastfeeding.
- Do not use any other nipple treatment in conjunction with silver nursing cups, as this could reduce the effectiveness of the product.

Cleaning & care

- The device is not sterile and does not require sterilization/ disinfection before use and/or after each use.
- If you wish, rinse the silver cups with water after each use and allow them to air dry.
- Do not wash silver nursing cups in the dishwasher, as it may damage the silver.
- The silver cups can tarnish over time due to the natural oxidation process that occurs in silver, however it is still safe and effective to use.
- To remove the tarnish, make a paste using a mix of bicarbonate of soda (one teaspoon) with a few drops of water.
- Rub the paste over the cups, rinse, and pat dry.

Storing conditions: Product should be stored in a dry place away from direct sunlight.

Disposal method: This product is a medical device and should be discarded as a medical product according to your local procedures and regulations.

Should any serious incident occur in relation to the use of this device, please report this to the importer and your local competent authority.

SYMBOLS	MEANING OF THE SYMBOLS
	Consult instructions for use
	Single Patient – Multiple Use
	Do not use if packaging is damaged
	Keep the product dry
	Manufacturer
	Compliance with basic requirements of Regulation (Eu) 2017/745 of the European Parliament and of the council of 5 April 2017.

- Sie können die Silberhütchen nach jedem Gebrauch mit Wasser abspülen und an der Luft trocknen lassen.
- Reinigen Sie die Silberhütchen nicht in der Spülmaschine, da das Silber dadurch beschädigt werden kann.
- Die Silberhütchen können mit der Zeit aufgrund des natürlichen Oxidationsprozesses von Silber anlaufen, sind aber dennoch sicher und wirksam in der Anwendung.
- Der Belag lässt sich mit einer Paste aus einer Mischung aus etwas Natron (ein Teelöffel) und ein paar Tropfen Wasser entfernen.
- Die Hütchen mit der Paste einreiben, abspülen und trockentupfen.

Aufbewahrungsbedingungen: Das Produkt sollte an einem trockenen Ort ohne direkte Sonneneinstrahlung aufbewahrt werden.

Entsorgung: Dieses Produkt ist ein Medizinprodukt und sollte gemäß den örtlichen Verfahren und Vorschriften als Medizinprodukt entsorgt werden.

Sollte es im Zusammenhang mit der Nutzung dieses Produkts zu einem schwerwiegenden Zwischenfall kommen, melden Sie diesen bitte dem Importeur und Ihrer zuständigen Behörde vor Ort.

DE | Silberhütchen

Gebrauchshinweise

Indikationen

Die Silberhütchen sollen wunde Brustwarzen während der Stillzeit zwischen den einzelnen Stillmahlzeiten bedecken und schützen. Die Schutzbarriere ermöglicht die Ansammlung von Muttermilchtropfen um die wunde Haut herum, wodurch die körpereigene feuchte Wundheilung unterstützt werden kann.

Kontraindikationen

Es sind keine Kontraindikationen bekannt.

Wichtige Sicherheitshinweise

- Bitte von extremen Temperaturen fernhalten. Silber ist wärmeleitfähig und kann sehr hohe oder niedrige Temperaturen erreichen.
- Nicht verwenden, wenn eine Allergie gegen Silber oder Kupfer bekannt ist oder vermutet wird.
- Silberhütchen sollten insgesamt nicht länger als 3 aufeinanderfolgende Wochen verwendet werden.
- Falls die Beschwerden anhalten, stellen Sie die Anwendung ein und wenden Sie sich an eine Stillberaterin oder an medizinisches Fachpersonal.
- Die Verpackung und/oder die Komponenten niemals unbeaufsichtigt lassen.
- Bei Nichtgebrauch außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Erstickungsgefahr beim Verschlucken.
- Nur zur äußerlichen Anwendung.

Gebrauchsanweisung

- Nach jedem Stillen einige Tropfen Muttermilch in jedes Hütchen geben (falls gewünscht) und die Silberhütchen direkt auf die Brustwarze legen.
- Die Hütchen vor dem Stillen entfernen und die Brustwarzen vor dem Stillen mit Wasser abspülen.
- Bitte während der Verwendung der Silberhütchen keine anderen Produkte zur Behandlung von Brustwarzen verwenden, da dies die Wirksamkeit der Silberhütchen beeinträchtigen könnte.

Reinigung und Pflege

- Das Produkt ist nicht steril und erfordert keine Sterilisation/ Desinfektion vor und/oder nach jedem Gebrauch.

SYMBOLE	BEDEUTUNG
	Gebrauchsanweisung beachten
	Einzelner Patient – mehrfach anwendbar
	Bei beschädigter Verpackung nicht verwenden
	Trocken lagern
	Hersteller
	Entspricht den wesentlichen Anforderungen der Verordnung (Eu) 2017/745 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 5. April 2017.

FR | Coupelles d'allaitement en argent

Mode d'emploi

Indications

Le dispositif est une coupelle en argent destinée à couvrir et protéger les mamelons douloureux pendant la période d'allaitement, entre deux tétées. La barrière protectrice permet aux gouttes de lait maternel de s'accumuler autour de la peau douloureuse, ce qui favorise la cicatrisation humide naturelle de la plaie.

Contre-indications

Il n'existe aucune contre-indication connue.

Informations de sécurité importantes

- Conservez à l'abri des températures extrêmes. Le métal argenté peut conduire de la chaleur et atteindre des températures extrêmement élevées ou très basses.

- Ne pas utiliser si vous avez une allergie connue ou suspectée à l'argent ou au cuivre.
- L'utilisation des coupelles d'allaitement en argent ne doit pas dépasser 3 semaines consécutives.
- Si le problème persiste, cessez d'utiliser les coupelles et demandez conseil à un spécialiste de l'allaitement ou à un professionnel de santé.
- Ne laissez jamais l'emballage et/ou les pièces sans surveillance.
- Tenez hors de portée des enfants lorsque le dispositif n'est pas utilisé. Risque de suffocation en cas d'ingestion.
- Pour usage externe uniquement.

Mode d'emploi

- Après la tétée, laissez quelques gouttes de lait dans chaque coupelle (si vous le souhaitez) et appliquez-les directement sur le mamelon.
- Retirez les coupelles et rincez les mamelons à l'eau avant d'allaiter.
- N'utilisez pas d'autre traitement des mamelons en même temps que les coupelles d'allaitement en argent, car cela pourrait réduire l'efficacité du produit.

Nettoyage et entretien

- Le dispositif n'est pas stérile et ne nécessite pas de stérilisation ni de désinfection avant utilisation et/ou après chaque utilisation.
- Si vous le souhaitez, rincez les coupelles en argent à l'eau après chaque utilisation et laissez-les sécher à l'air libre.
- Ne lavez pas les coupelles d'allaitement en argent au lave-vaisselle, car cela pourrait endommager l'argent.
- Les coupelles en argent peuvent ternir avec le temps en raison du processus d'oxydation naturel qui se produit avec l'argent, mais leur utilisation reste sûre et efficace.
- Pour restaurer leur éclat, réalisez une pâte en mélangeant du bicarbonate de soude (une cuillère à café) avec quelques gouttes d'eau.
- Frottez la pâte sur les coupelles, rincez et séchez.

Conditions de rangement : le produit doit être rangé dans un endroit sec, à l'abri de la lumière directe du soleil.

Mise au rebut : ce produit est un dispositif médical et doit être mis au rebut comme un produit médical conformément aux procédures et réglementations locales.

Dans l'éventualité où un incident grave surviendrait en relation avec l'utilisation de ce dispositif, veuillez le signaler à l'importateur et aux autorités locales compétentes.

SYMBOLIS	SIGNIFICATION DES SYMBOLES
	Consulter le mode d'emploi
	Un seul patient – à usage multiple
	Ne pas utiliser si l'emballage est endommagé
	Stocker au sec
	Fabricant
	Conformité aux exigences de base du règlement (UE) 2017/745 du Parlement européen et du Conseil du 5 avril 2017.

NL | Zilverkapjes

Gebruiksaanwijzing

Indicaties

De zilveren kapjes zijn bedoeld voor de borstvoeding; ze beschermen de tepels tussen de voedingen door. De beschermende barrière stelt moedermelk in staat zich rond de pijnlijke huid op te hopen, wat de natuurlijke vochtige genezing van de wond bevordert.

Contra-indicaties

Er zijn geen bekende contra-indicaties.

Belangrijke veiligheidsinformatie

- Niet blootstellen aan extreme temperaturen. Zilvermetaal kan warmte geleiden en zeer hoge of lage temperaturen bereiken.
- Niet gebruiken als u een bekende of vermoedelijke allergie voor zilver of koper heeft.
- Zilverkapjes mogen niet langer dan 3 weken achtereenvolgend worden gebruikt.
- Als de aanhouding aanhoudt, stop dan met het gebruik en vraag advies aan een lactatiekundige of zorgverlener.
- Laat verpakkingen en/of onderdelen nooit onbeheerd achter.
- Buiten bereik van kinderen bewaren wanneer niet in gebruik. Verstikkingsgevaar bij inslikken.
- Uitsluitend voor uitwendig gebruik.

Gebruiksaanwijzingen

- Laat na de voeding een paar druppels melk in elk kapje zitten (indien gewenst) en breng ze direct aan op de tepel.
- Verwijder de kapjes en spoel de tepels af met water voordat je de baby aan de borst legt.
- Gebruik geen andere tepelbehandeling in combinatie met zilveren tepelkapjes, omdat dit de effectiviteit van het product kan verminderen.

Reiniging en onderhoud

- De kapjes zijn niet steriel en hoeven niet voor gebruik en/of na elk gebruik gesteriliseerd/gedesinfecteerd te worden.
- Indien gewenst, de zilverkapjes na elk gebruik afspoelen met water en ze aan de lucht laten drogen.
- Was zilverkapjes niet in de vaatwasser, omdat dit het zilver kan beschadigen.
- Zilverkapjes kunnen na verloop van tijd dof worden door het natuurlijke oxidatieproces dat in zilver plaatsvindt. Toch zijn ze veilig en effectief in gebruik.
- Maak een mengsel van zuiveringszout (een theelepel) met een paar druppels water om de aanslag te verwijderen.
- Wrijf het mengsel over de kapjes, spoel ze af en dep ze droog.

Bewaren: Het product bewaren op een droge plaats en niet in direct zonlicht.

Verwijderen: Dit product is een medisch hulpmiddel en moet worden weggegooid als een medisch product volgens de lokale procedures en voorschriften.

Mocht zich een ernstig incident voordoen met betrekking tot het gebruik van dit apparaat, meld dit dan aan de importeur en uw plaatselijke bevoegde overheidsinstelling.

SYMBOLIS	BETEKENIS VAN DE SYMBOLEN
	Zie de instructies voor gebruik
	Eén patiënt – meervoudig gebruik
	Niet gebruiken als de verpakking is beschadigd
	Droog houden
	Fabrikant
	Naleving van de basisvereisten van Verordening (EU) 2017/745 van het Europees Parlement en de Raad van 5 april 2017.



Lansinoh Laboratories UK Ltd
Ground Floor, West Mayesbrook House, Lawnswood Business Park, Leeds, LS16 6QY, UK | info@lansinoh.co.uk



Lansinoh Laboratories Inc.
Niederlassung Deutschland, Bayerischer Platz 1 10779 Berlin, Germany | info@lansinoh.de

Lansinoh Laboratories Inc.
Diamantstraat 8/3832200 Herentals, Belgium
info@lansinoh.fr | lansinoh.nl

Lansinoh® is a registered trademark of Lansinoh Laboratories Inc. © 2025 Lansinoh Laboratories Inc. All rights reserved.



Health Plus (Shanghai) International Co., Ltd
Room 1-X3, Building 6, 4299 Jindu Rd
Minhang District, Shanghai, China 201108

EU	REP
----	-----

Authorized Representative
Riomavix Sociedad Limitada
(SRN: ES-AR-000001202)
Calle de Almansa 55, 1D, Madrid 28039 Spain

UK Responsible Person
LLINS Technology Ltd, Cambridge Innovation Park
Denny End Road, Waterbeach, Cambridge, Cambridgeshire
CB25 9PB England, United Kingdom



Date of issue of the instructions for use: 05/05/2025
SC65300IF0525 v2